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Tema:
Peirenue 3a1a4 ¢ BeJNYNHAMM:;

[[eHa, KOJIUIECTBO, CTOUMOCTb.

¢ LEJIN:

. ¢ Cosepuencmeosams 6blHUCIUMEIbHBIE
S HaebIKU, 3AKPENIAMb YMEHUE PEULdmb
meKcmoebwle 3a0auu;

¢ Ilpumensams npaguio 63aumocesn3u UeHbol,
Koiuuecmaea, CoumMoCcmu 6vlnoJIHEHUA
YRPaXs@cHeHUU 015 3aKPENeHUs;
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Ha ypoke MbI y3HaeM 04Y€Hb BajsKHbIE CJI0BA.

A elé MbI IOUIPaeM B «3IKOHOMHUKY)», 1PY3bsl.
N 3apa4m 00513aTEJILHO pelInuM.
Ho cHauaa HacC KaerT

YBieKkaTreJbHbIN YCTHBIN CUET.
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30-5%5=5
27:3+6=15
5%(12-3)=45

(50-20):5=6
32-3*4=20 -
40:4%2=20 ;

% 50-20:5=46
4*3+2%5=22
18-6*3=0




50:5+16 =22 40-5%3=25

70-(35+15)=2
0
45+3%2=51

(43-23):5=4

17-32:4=9

23+17-25=1
5

40-35:5=33

(8+24):4=8

59-36:4=60




1. B 1-1 geHb MmawmMHa npoxoauTt
30 kM, BO 2-1 — 10. CKONbKO KM
npoexara MalinHa 3a 2 gHA?

5. lnnHa npsamMoyrosnibHuKa 8 cm,
lwmpuHa 7 cM. Hamgute nnowaab

A)40 km; NPAMOYrosfibHUKa.
B) 20 km; A) 60 cm2;
B) 80 km. B) 56cm2;
2. Bo aBope ctoAaT 12 B)30 cm2

6.Mama Kynuna 3 Kr MyKu no ueHe
15 py©6. 3a 1 kr. CKonbKoO aeHer
Mama nortpartuna?

aBToMmoounen. CKonbko
NerkoBbIX MaLUWUH, ecnun
rpy3oBbix 4?

A)3 MmalunHbI; A) 45 pyo6.
B)8 mawwuH; B) 5 pyo6.
B) 48 malwumH. B) 12 py®.

7.Y4yeHuk pewwnn 20 npumepos 3a 4
MUHYTbIl. CKONIbKO NpumMepoB
pewunsn y4eHUK 3a OgHY MUHYTY?

3. MnybuHa oBpara 3 m. 9TO Ha
15 M MeHbLUe, YeM rnyouHa
konoaua. KakoBa rnyouHa

konopua? A)16 npuMepoB B MUHYTY;
A)18 m. E) 80 npMMepoB B MUHYTY;
B) 5 m. B)5 NnpUMepoB B MUHYTY.
B) 35 m. 8. OTuy 32 ropa, a cbiHy 8 net. Bo

4.Y cobaku 42 3yba, a y KOLIKHK CKOJNbKO pa3 oTeL, cTapLie CbiHa?

AL

30 3y6oB. Ha ckonbko Gonblue A) B 4 pa3a.
3y00oB y co0aKu, 4YeM y KOLUKU? B) B 24 pasa;
A) Ha 22 ; B) Ha 4 ropa.
B) Ha 72;

B) Ha 12.
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1.Mpoutun 3agayvy. Nonmun m o o
3anoMHM ycnosue 1 Bonpoc. 4.Nopyman, KaKk MOXXHO HaUTW
Heun3BecTHoe. BCcnoMHu
2. OTBEeTH HA BONIPOCHI: HY>XHble npaBuna, gopmynbl.
Yto m3BecTHO? CocTtaBb nnaH PelweHus

3aAa4un.

5.BbinonHum Kaxxnoe oeucreue
C BOMPOCOM Y MOSACHEHUEM.

Y10 HYKHO y3HATH?
MoskHO 1 chopMyIUPOBATH
3ajJlauy HHa4de, nmpouie?

He pemras v ThI IOX0XKYHO
6.11poBepnb peleHue:

3ajgauy’?

Bce JIN TaHHBIE 321241 IIpaBaonoao0eH v pe3yabrar?

THI yaea? CocraBb M peliu 00paTHyIo 3aaa4y?
3.3anumm Kparkoe ycaosue Heab3s jim pemiuTh 3aga4y Apyrum
321294 UJIM BBITIOJIHU CrocoooM, npoue?
CXeMATHYECKUH PUCYHOK 7.ChopMyaupyi 4 3aIMIIM OTBET.

(ueprTéx).



Mamemamu4yecKuu Maggas
LLEHA KOJIMYECTBO CTOUMMOCTb

3 -
pyons ) :

LIEHA KOJIMHECTBO CTOI/I MOCTb

6 1
pyonewn

LLIEHA KOIIMHECTBO A CTOMMOCTDb

2 < 28 py6nen
" |
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Croumoctsb = Ilena *Koan4decTBo

IHena = CTOoMMOCTS :
KosnuyecTBO

KoandecTBo = CTOMMOCTD :







¢ IlepBOOBLITHBIN Y€JI0BEK MHOTO
pabdoraj. Co BpeMeHeM OH IOHSLI,
YTO MOKHO 00padaThIBATh 3¢MJIK0 U
0JIy4aTh Ypo:xkam, MOKHO
3aHMMAThCS CKOTOBOJICTBOM M
HMeThb MSICO.

Tpyxa craga 6oJ1ee
npou3BoAuTEeIbHbIM. IlossBHIHNCH
3eMule/leJIbYeCKUe OPYAs, CKOT BCE
00JIbIIIE MCIT0JIB30BAJICH AJIA
o0padoTku 3emuin. Tam, rjae
PaHbIIIe HYKHO ObLIa padoTa
HECKOJIbKHX YeJIOBEK, YIIPABJISAJICH
OJIMH. JTOT OJITUH MOT
CAMOCTOATEJIbHO, HHIAUBUAYAJIbHO
BECTH XO03SIMCTBO, 4 3HAYUT, U
BJaajaeTb uM. [losiBuiiacey
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Y CKOTOBO/1a MACO
BB0JI10. HO B 4éM Bapurh
msaco? He oboliTuCh 0€3
ropika.

beper ronyap cou
TOBAp, HAET K CKOTOBOAY, H
... TOPILIOK MpeBpanmaeTcs B
O0apana. CKOTOBOI MOJIYYHJT
MOCy1y, TOHYAP — NUIILY.

N 3emuieneabubl CBOU
TOBAp MEHSIOT, U PbI0AKHU, U
OXOTHHKHM...

N Bcakuu pa3 npu
oOMeHe coBepuIaeTcs
MaJIeHbKOe 4y/10: XJie0
IpPeBPaIIAeTCA B TONOPHI,
KOKH B JIYK M CTPeJibl, pbl0a
— B JIOAKY.
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)] Korna jironm oTnpaBisijinch
Ha PBIHOK, TO 3aMaCaJHUCh
KYCKOM cepedpa, MOJIOTKOM,
pe31oM, BecaMu U TUPSIMMU.
Haiins Hy:XKHbIN TOBAp,
OTPYOaJIM KYCOK cepedpa st
yiiarel. B3emmuBaJm ero.
Ecau orpyb6aan maJio,
100aBJIS1JIN ell€, MHOTO -
OTpe3aJiu JIMIIHee.

Ho BOT 01HaKIbI KOMY-
TO MPHUIILIA B I'0JIOBY MbIC:
IOCTABUTH HA JICHbI'aX CBOE
KJIeMO- po0y — U TeM
YAOCTOBEPHUTH NPABUJIbHOCTH
BeCa U YMCTOTY MeTaJLjIa.

Tak nossBUJINCH
KJIeUMEHbIE 1eHbI'N —




B 10 Beke, a EBporne
NOSABUJINCH JIaBKH
MEHSJI CTOSIJIM HA PbIHKAaX, HA
FOPOACKMX IJIOIIAAAX, OKOJIO
LHepPKBEeU. Y MEHSJIbI HA CTOJIE
BeChbl M Ky4M JieHer. Bce mayr
K Hemy. OH pa3MeHsieT
J€HbI'M, OTHU HA JApyrue
OOMeHsIeT, OLIEHUT
JOCTOMHCTBO JIIOOOM MOHETHI,
IOMOKET, CKOJIbKO HYKHO
YILUIATUTD 32 MOKYIIKY U
KAKHMH JeHbIraMu. 3a CBOM
YCJIYIM MEeHs1J1a 0epéT mJiary.
Ero croa HaszpiBaercsi
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KonunyecTtBO CtoumMmocCTb




Kynmam HeBBITOIHO BO3UTH C
co00u MHOTO AeHer. OHM cTaJIn
OTAABATH MX HA XpPaHEHHE MEHsJIaM.
IIpunnmasi BKJIaja, MeHsJIa
3alMCHIBAJI €r0 B 0CO0YI0 KHUTY.
3a0dupaJj BKIATYUK JeHbIH — BCE
WIM YACTh, - H 3TO 3aIUCHIBAJIOCh.
Tak nosiBMJINCH .(Ha moCcKe
MOSABJIAECTCH TA0JIMYKA C HAANMCHIO —
cuyera)

Y KaxIa0ro MeHs1JIbl MHOTO JIeHer
Ha xpaHeHuu. VI oHHU cTa/IN 1aBaTh
CCyabl. 32 MOJb30BAHUE CCYN0M,
MeHs11a OpaJ miaary. KilueHTy Hy:KHO
OBbLJI0O BEPHYTH JIeHer 00JibIle, YeM
OH B3$lJI.

Tak mocTeneHHO MEeHSJIbI
NMPEeBPATIIINCH B COBPEMEHHbIX
0AaHKHMPOB, 2 UX CKPOMHBIE
B MOTI'yIIleCTBEHHbIE DAHKH.



Jaoaua: Ha cuére y kynua 80 pyosen. OH KynuJi
6 00UYeK COJIEHOU PBHIOBI
1o 5 pyo.Jien,
3 Kopo0Oa cosim 1o 4 pyosisi. CKoJIbKO JeHer

0CTAJIOCh HA CYETY Y Kynua?




9 k2 kapmodghena paznoxcunu 6 nakemol, no 3 K2 6
Kaxcoulil.
Ckonvko nompebosanocey nakemoe?
. B oonou nauke 10 wuimyk neuenbvs.
CkonbKo wumyk neuenvsa 6 9 maxux naukax?
B ouoone 12 n monoka. Ilamu nokynamenam u3 Hezo
Haauau no 2 1 MoaokKa.
CKOlbKO TUmpo8 mMo10Ka ocmaiocob 8 oOuooune?

9 kr : 3 kr =3 nakera
10 maryk * 9 mayex= 90

IITYK
12a-(2a*5m)=2a
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9 xkypHajsioB. Ha ckoJ/ibK0 00JIb1IE MOUYTAJBOH T0CTABUJI
raser,
YyeM KYpHaaoB? Bo CKOJBKO pa3 MeHbIIIE OYTAJIbLOH
A0CTABUJI )KYPHAJIOB, YeM raser?

Yuuresb pa3aaj BOCbMHU YYEHUKAM 110 3 TeTpaau,
U Yy HEro emre ocrajoch 6 rerpagen. CKoJIbKO TeTpaae
ObLJIO Y yuuTe st ?

Y maabuuka 06110 32 Mapku. OH HAKJIEeHJ UX
HA 4 CTPaAHUUBI, IO 6 MAPOK HA KAXKAYI0. CKOJBKO

TAPOR OCTAIU .v':'.-r"‘; /:/l AW

163 -9=542) 2)

63:9=7 (pa3)
1)3%8=24 (m.) 2)

24+6=30 (m.)

1)6*4=24 (m.)

2-24=8(m.)
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B nByx Beapax —no 9 Ja MOJIOKA B KaXK/IOM.
CKo0JBbKO NOTPEe0yeTCHA TPEXJUTPOBBIX OUI0OHOB,
4TOOBI MEPEJIUTh B HUX MOJIOKO U3 Beaep?
B oqHOM oTpe3ke 27 M marepuu, a
B APYromM — Ha 15 M MeHbIIIe.
N3 BTOpOIro orpe3a cuivjiv 6 OAMHAKOBBIX ILIATHEB.
CKOJIbKO METPOB MaTePUH MOIILJI0 HA Ka)Kao0e Ijiarbe?
Bacs npouuTaJ 3a Jjero 15 kuur, a Kosist — S KHuUTL
Ha ckoJbK0 00J1bIlIe KHUT npounTada Bacs, yem Koua?
'Bo_ CKOJILKO Pa3 MeHbIlle KHUT NPOYHTA | KOJIH, yem Baca?

" 2)18:3=6(1.)
0 1)27-15=12(m) 2)12:6=2

(M)
11)15-5=10 (k) 2)15:5=3

PO




-
aBJIMKa 20 TeTpanaeil, 9T0 B 2 pa3a 00JiblII¢, YeM Y
HuHbl.
Y Caasbl Ha 6 TeTpaaeil MeHbIIe, yeM Y HUHBI.
Cxoabko Terpagenn y Ciaasbi?

IIIupuHa NpIMOYroJIbHUKA BABOE MEHbIIIE €ro JJUHbI.
Bpruuciaure CyMMy JJIMH CTOPOH NPSAMOYT0JIbHUKA,
€CJIM ero mMUpPuHA paBHA S CM.

Ecau Kk 24 npudasuth 21, TO 3ayMaHHOE YHCJIO0
6yzleT B S pa3 MEHbIIIE MOJTYYEHHOW CYyMMBI.

/ A S /

. 1)20:2=10(.) 2)10-6=4(.)

2. 1)5%2=10(cm)
2)(10+5)*2=30(cm)

1)(24+21):5=9










*Yemy A Hayuun
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[Toka He Npo3BeHen 3BOHOK, .
[logBenem ypoya ntor!
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